
Pöytäkirja 

Aito Suvi kannatusyhdistys ry:n hallituksen kokous torstaina 24.2. klo 17

Paikka: HUB Toivola (Keskitie 16, Luopioinen) ja Teams-etäyhteys

Läsnä: Reijo Syrjäläinen (puheenjohtaja), Tero Heikkilä, Jussi Marttinen, Eija Gaily (etänä), 
Pekka Puhakka (etänä) ja Terttu Salmela (etänä).

Lisäksi paikalla: Thomas Penttilä ja Tommi Liljedahl (sihteeri).

1 Kokouksen avaus
Puheenjohtaja Reijo Syrjäläinen avasi kokouksen.

2 Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi, sillä se järjestettiin puheenjohtajan kutsusta ja 

hänen lisäkseen yli puolet hallituksen jäsenistä oli paikalla.

3 Asialistan hyväksyminen
Esityslista hyväksyttiin sellaisenaan kokouksen työjärjestykseksi.

4 Tilitoimiston valinta
Vuosikokouksen jälkeen Kati Vainio oli lupautunut hoitamaan yhdistyksen kirjanpidon talkoilla. 

Keskustelussa todettiin, että tehtävästä voidaan maksaa korvaus.
Valittiin kirjanpitäjäksi Kati Vainio. 

5 Varapuheenjohtajan valinta
Yhdistyksen sääntöjen mukaan hallitus valitsee varapuheenjohtajan, jota kutsutaan yhdistyksen 

varapuheenjohtajaksi. 
Valittiin varapuheenjohtajaksi Tero Heikkilä.

6 Sihteerin ja rahastonhoitajan valinta
Yhdistyksen sääntöjen mukaan hallitus voi valita toimihenkilöt keskuudestaan tai kutsua 

ulkopuoleltaan. 
Valittiin sihteeriksi ja rahastonhoitajaksi Tommi Liljedahl.

7 Osallistuminen vesienkunnostushankkeen omarahoitusosuuteen
Kannatusyhdistys edistää vesien kannalta merkittäviä ja vaikuttavia kunnostustoimia 

osallistumalla niiden omarahoitusosuuteen. Aitoon kalastuskunta on jättänyt Leader-
rahoitushakemuksen Aitoon Myllyojan ja Pitkäjärven Kalalähteenojan kunnostushankkeiden 
suunnittelusta, joka maksaa 16 120 euroa. Jos suunnitteluun saadaan 80 % Leader-rahoitusta, 
omarahoitusosuudeksi jää 3224 euroa.

Pekka Puhakka poistui kokouksesta asian käsittelyn ajaksi. Keskustelussa varmistettiin, että 
molemmat kohteet kuuluvat vesien kannalta merkittävimpiin ja vaikuttavimpiin kohteisiin. 

Päätettiin, että kannatusyhdistys osallistuu Aitoon Myllyojan ja Pitkäjärven Kalalähteenojan 
kunnostushankkeiden suunnittelukustannuksiin 1612 eurolla, joka on puolet omarahoitusosuudesta.

8 Avustushakemus Luopioisten Säästöpankkisäätiölle
Yhdistyksen vuosikokous antoi 18.2.2021 hallituksen tehtäväksi laatia avustushakemuksen 

Luopioisten Säästöpankkisäätiölle. Sihteeri esitteli hakemusluonnosta, jota keskustelussa 
täydennettiin maininnalla yhteistyöstä suojeluyhdistysten ja muiden toimijoiden kanssa sekä linkillä
hankkeen sivuille.



Päätettiin hakea Säästöpankkisäätiöltä 25 000 euron apurahaa ja annettiin hakemuksen tekeminen
sihteerin tehtäväksi.

9 Muut mahdolliset asiat
Keskusteltiin jäsenhankinnan merkityksestä ja keinoista. Jäsenet tuovat yhdistykselle varoja, 

tunnettuutta ja joukkovoimaa. Muun muassa mökkiläisen on helppo pyytää naapurustoa mukaan. 
Suunniteltiin yhdistyksen esitettä, jota lähetetään alkuun PDF-muodossa sähköpostitse ja jaetaan 

myöhemmin paperimuodossa kesätapahtumissa ja -kohteissa. Annettiin sihteerin tehtäväksi laatia 
esitetekstit kolmea kohderyhmää varten.

10 Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja kiitti aktiivisesta osallistumisesta ja päätti kokouksen klo 18.

Vakuudeksi

Reijo Syrjäläinen, puheenjohtaja Tommi Liljedahl, sihteeri


